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                   قانون السرعة  

3

 آلية التفاعل 

2R = k [ A ] [ B ]

                                   

 

3

4

Cl    فقط                 *H2Cl  فقط              *H2Cl , Cl               *Cl2 , H2 

5    

K = [CaO]K= [CO2] K= [CaCO3] K= [CaO] [CO2] 

6 

 

                               

7

 pHpH    للمحلول pHرفع  

8

         أكبر من صفر 

9F2I
-
 , Br

-
 , Cl

-
 Cl2I

-
 , Br

-
 Br2

I
-

  

 I2                          Br2 Cl2 

01

C(s) + O
2(g) CO

2(g)

C(s) + O
2(g) CO

2(g)

                    أكسدة 

Cl2            2Cl

Cl + H2             H2Cl 

H2Cl + Cl           2HCl 

 

2  

CaCO
3(s)  CaO(s) + CO

2(g)

CaCO
3(s)  CaO(s) + CO

2(g)

 

Cl
2(g) + H

2(g) 

 

 

2HCl(g)

 

Cl
2(g) + H

2(g) 

 

 

2HCl(g)
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 ∆H  
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02

  

 

 pH 

02

04    

4Fe(s) + 3O
2(g)  2Fe

2
O

3(s)

4Fe(s) + 3O
2(g)  2Fe

2
O

3(s)

NaOH(aq) + HCl(aq)  NaCl(aq) + H
2
O(l)

NaOH(aq) + HCl(aq)  NaCl(aq) + H
2
O(l)

Cl
2(g) + H

2
O(l)  HCl(aq) + HClO(aq)

Cl
2(g) + H

2
O(l)  HCl(aq) + HClO(aq)

 C(M/Min)لتكوين  الابتدائيةالسرعة  (M) الابتدائي  [B] (M)  الابتدائي [A] التجربة

1 0.20 0.20 2.0×10
-4

 

2 0.20 0.40 8.0×10
-4

 

3 0.20 0.40 1.6×10
-3
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2  

A + 2B  C

A + 2B  C
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 A, B0.30 MC 

05

            ∆ H  =  - 100 KJ / mol

  

 He  

SO3 

 

4

2SO
2(g) + O

2(g)  2SO
3(g)

2SO
2(g) + O

2(g)  2SO
3(g)
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07

   ( kJ/mol) ∆H
o
f 

CaO(s) (- 635)     ,     C2H2(g) (+228)    ,     NO2(g)  (+82)     ,     CuO(s)  (-175)

  

   

     CH4      ,          H2CO3        ,         C6H12O6          ,           C2O4
-2
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5

MnO
4

--

 + Cl
--

  MnO
2
 + Cl

2

MnO
4

--

 + Cl
--

  MnO
2
 + Cl

2
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            = ΔH  ?:        احسب حرارة التفاعل    21

   : موظفاً المعادلات التالية        

                                  ΔH = − 260.2 kJ    

                                   ΔH = − 3123 kJ          

                              ΔH = − 286 kJ 

20

6.4 mol  H20.40  mol  NH3

10 
-3

 2.44.0 L  N2 

 

C
2
H

2(g) + 2H
2(g)  C

2
H

6(g)

C
2
H

2(g) + 2H
2(g)  C

2
H

6(g)

2C
2
H

2(g) + 5O
2(g)  4CO

2(g) + 2H
2
O(g)

2C
2
H

2(g) + 5O
2(g)  4CO

2(g) + 2H
2
O(g)

2C
2
H

6(g) + 7O
2(g)  4CO

2(g) + 6H
2
O(g)

2C
2
H

6(g) + 7O
2(g)  4CO

2(g) + 6H
2
O(g)

H
2(g) + 1/

2
O

2(g)  H
2
O(g)

H
2(g) + 1/

2
O

2(g)  H
2
O(g)

N
2(g) + 3H

2(g)  2NH
3(g)

N
2(g) + 3H

2(g)  2NH
3(g)


